CZ-PL-RUS



STIHL

Copep>xaHue
RM2.0R 4
Pynb 6
Kopnyc, xonoBas 4acTb 8
OBuraTtenb, HOX 10
WNHCTpyMeHT 12
14

CneuunanbHbIi UHCTPYMEHT

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 28.02.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 28.02.2021



RM 2.0R

Pynb Kopnyc, xoaoBas 4acTb OBuraTtenb, HOX WHCTpyMeHT

CneynanbHbIn
WHCTPYMEHT

(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4) 28.02.2021



STIHL

RM 2.0 R

HaumMmeHoBaHue

Pynb

Kopnyc, xonoBas 4acTb
OBuraTtesnb, HOX
WNHCTpyMeHT

CneumnanbHbI MIHCTPYMEHT

(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 28.02.2021



Pynb

(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 28.02.2021



STIHL

Pynb
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 6357 763 5026 1 BepxHAsA 4acTb BeAyLLen pyyku
P 6383 764 0201 1 PykosaTKa BKJIlOYEHUSA
3 6338 780 0100 2 HaTs>xHOM pblyar
4 6357 763 4820 1 HWXHAS YaCTb BeAyLLEeNn pyyKu
6320 706 6610 1 Hanpasnsiowas
6 9027 318 1965 2 BonT ¢ nnockon Kpyrsaowm ronoskon M8x55
7 6357 700 7523 1 Tpoc YCTpONCTBO OCTAHOBKN ABUraTens
8 6101 703 2800 2 Mpobka
9 9027 068 1860 4 BonT ¢ nnockon Kpyrnaowm ronoskon M8x30
10 9240 216 1100 4 Konnaykosas ranka M8
11 9291 020 0180 4 LLlanba 8,4
12 0000 760 3811 1 Hanpasnsiowas Tpoca 13
13 9039 488 0984 1 CamoHape3saowmii BUHT M5 x 16
(1) RM2.0R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 28.02.2021



STIHL

Kopnyc, xopoBas 4acTb

(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8) 28.02.2021



Kopnyc, xopoBas 4acTb

STIHL

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 0000 967 3679 1 MpenynpeantenbHoe yKasaHune
P 6105 700 0491 4 Koneco 11
3 6106 704 5110 4 CTonopHoe KoJbLO
4 6375 704 0301 4 Konnak Koneca
6357 700 8561 1 Kopnyc 1
6 6357 703 0901 2 Ocb
7 6357 708 0810 2 Mpy>xuHa cnpasa
8 6357 708 0815 2 Mpy>xxunHa cnesa
9 6357 967 1810 1 drnpmeHHaa Tabnmyka ¢ NacnopTHLIMU AaHHbIMU RM 2.0
R
10 9307 929 0220 4 Onck Al13
11 9503 003 9011 8 LLlapukonogwmnnHuk 27M-3,6x12
(1) RM2.0R
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 28.02.2021



STIHL

A BUuratesb, HOX

(1) RM2.0R

28.02.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10)



O Buratenb, HOX

STIHL

Ccbinka
Ne

1

© 00 N O H» W N

(1) RM2.0R

Kop apTukyna

6350 011 1821

6350 011 1820

6357 967 1500
0000 702 5000
6357 702 0102
9008 319 9028
9008 318 1860
9214 320 1105
0000 702 6600

K-Bo

w w

HaunMmeHoBaHue no

B&S, yeTbipexTakTHbIN aBuratens 09P702-0238-H5
CynTaTb QaHHble Ha ABUraTene, 4sa 3an4yacTen - CM.
pa3pen "Oeuratenn”

B&S, yeTbipexTakTHbIN gBuratens 09P702-0228-H1 4 39 345 836
CunTaTb AaHHble Ha ABUraTene, ojs 3andacTen - CM.
pasgen "Osuratenn”

3aBoackas Tabnanyka RM 2 R

BTysnka HoxXa

Hox

BWHT c wecTurpaHHom ronoeskon 3/8"x21/4"
BWHT ¢ wecTurpaHHonm ronoskon M8 x 30
KoHTpranka M8

3aXuMHas warnba

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11)

28.02.2021



STIHL

NHcTpyMeHT

(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 28.02.2021



STIHL

UHCTpyMeHT

Ccoinnka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHue

Ne

1 0812 190 1006 1 Knioy gns ceeven 3axxuraHus
(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13) 28.02.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 28.02.2021



STIHL

CneuManbHbIi UHCTPYMEHT

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue

Ne

1 6165 890 2200 1 MOHTa>XHbIA UHCTPYMEHT
(1) RM2.0R

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15) 28.02.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	RM 2.0 R
	Руль
	Корпус, ходовая часть
	Двигатель, нож
	Инструмент
	Специальный инструмент


